

# 本报蚂蚁义工团两分团举行年度工作总结暨表彰会 用平凡奏响“爱的音符”

本报记者 李德领

近日,齐鲁晚报菏泽蚂蚁义工团东明分团、鄄城分团分别举行了年度工作总结暨表彰会,表彰会回顾了2016年的工作情况,并对2017年工作进行了部署,并号召蚂蚁义工们在新的一年里再接再厉,共同做好义工志愿服务。同时,还对优秀公益组织者、优秀义工、爱心人士、爱心企业等进行了表彰。

## 鄄城分团: 传播文明 幸福从助人开始

鄄城分团以“汇聚点滴爱,润我古鄄城,幸福从助人开始”为己任,以“奉献他人,提升自己,传播文明,共创和谐”为宗旨,有序展开各项工作,组织结构和制度建设基本完成,常态化的服务项目运行稳定,团队人数不断增加,社会影响力显著提升。2016年,共组织开展各类活动60余次,参加人数达到900余人次,累计服务时间超过4700多小时,在社会上产生了巨大的影响。

据鄄城分团团长李东民介绍,通过与县交警大队联合策划启动“交通安全路口疏导和宣讲”活动,唤醒、提高了人们



老人们做了一顿美味的水饺。  
冬至时,东明分团义工们走进城关镇敬老院,为

的出行安全意识;在鄄城分团的无偿献血服务队中,70%是无偿献血者,17人进入了中华骨髓库,成为造血干细胞的捐献志愿者;高考期间成功举办“温暖鄄城,圆梦高考”爱心送考活动,出动72辆爱心车,40多名义工,联合18家赞助商奔赴于四个考点,为莘莘学子热情服务,接送考生达4300多人次,成为鄄城高考期间一道靓丽的风景。

“今年除了在继续保持现有公益项目的服务外,计划增设慈善救助活动和媒体及兄弟团队的合作项目。”李东民说,联手鄄城县文化馆,举办为期16个月的“爱洒敬老院,

戏曲送温暖”服务,并且与公安局、电信、移动公司、银行等共十家单位成立“鄄城县反诈联盟”,通过各种形式的宣传和讲解,披露形形色色的诈骗行为,揭秘其中的诈骗伎俩,提高人们的防范意识和鉴别能力,切实保护人们的切身利益。

表彰会现场还分别为鄄城陈王酒业有限公司、鄄城嘉鑫糖业有限公司、南城医院、润捷驾校、融翔资本管理、鄄城金桥人力资源公司、大福源超市三分店等单位授予“公益爱心单位”企业荣誉称号,同时还要感谢鄄城水邑嘉年华的爱心支持。

## 东明分团: 让困难群体感受 “看得到的爱”

东明分团以“服务社会发展进步,服务人民群众需求,服务青年成长成才”为宗旨,大力弘扬“学习雷锋、奉献他人,提升自己”的志愿服务理念,2016年共组织开展志愿服务公益活动180多次,其中关爱贫困留守儿童60人,在各社区乡镇敬老院设立5个“用心关爱老人志愿服务站”,无偿献血志愿服务累积约7000多个小时、1400多人次。并开展了关爱贫困残疾人、环卫工人、环境保护(保护母亲

河)、爱鸟护鸟、爱心助考、义务传授传统武术、为重大疾病患者倡议助力等一系列多层次的公益活动。

东明分团团长刘建伟表示,今年将加强队伍建设,完善志愿服务体系,注重发挥骨干义工的影响和带头作用,吸引更多青年参与,影响更多的人加入到志愿服务的行列。“积极发挥青年主导作用,争取得到有关部门和社会各界的支持,调动社会各方面力量广泛参与志愿服务,进一步建立健全本协会,切实履行组织、协调、管理和指导职能,保障志愿服务工作的有序运转。”

同时,义工团还将深化社区志愿服务促和谐行动,以“践行志愿服务精神”为主题,以关爱留守儿童、敬老、助残、帮困、社区服务为内容,组织义工深入社区、深入家庭等志愿服务活动;为残疾人提供生活照料、医疗保健、健康咨询等服务;为社区群众提供法律援助、家电维修、就业咨询培训、义务家教、禁毒防艾知识宣传、文艺演出、科技化普及等志愿服务。引导广大义工广泛开展促进生态文明志愿服务活动,积极参加“环保健康”、“节能减排”、“保护母亲河”等环保志愿服务和生态建设。

## 《跑旱船》参演2017年新年戏曲晚会

本报菏泽1月3日讯(记者 李德领) 2016年12月30日晚,由中宣部、文化部主办的2017年新年戏曲晚会在国家大剧院举行。菏泽鄄城县山东梆子剧团动漫舞台剧《跑旱船》选段参加演出,演出时长共约四分钟。

《跑旱船》通过讲述老年人再婚的故事,展现农民的幸福生活。晚会总导演陈霖昌说,《跑旱船》节目贴近生活,地方特色鲜明,是一个反映新农村新面貌接地气的好节目。为备战2017年新年戏曲晚会,参演职员先后在中国戏曲学院、国

家大剧院集中排练一个多月。演员们的努力取得了明显效果。演出过程中掌声不断,《跑旱船》获得了观众们的高度认可。

动漫舞台剧《跑旱船》是由鄄城县山东梆子剧团与中国戏曲学院联合创排的剧目,将传统戏曲与现代动漫技术融为一体,语言幽默、唱腔优美、形式新颖,既创新了为观众乐于接受的艺术形式,又具有浓郁的地方特色,在舞美设计、唱腔设计等方面创下多个全国第一,开创了我国农村题材动漫舞台剧

的先河。

该剧目自2014年2月搬上舞台以来,先后在中国戏曲学院、北京梅兰芳大剧院、济南历山剧院、菏泽大剧院等巡演,在山东和中原农村巡回演出170余场。2014年8月,荣获山东省第七届泰山文艺奖二等奖,2014年10月,入选山东省地方戏振兴与京剧扶持保护工程,2015年,获得国家艺术基金资助项目等,2016年7月,《跑旱船》又成为全国基层院团戏曲会演山东省唯一入选剧目进京会演,演后受到首都各界群众高度评价。

## 菏泽牡丹文化旅游节活动开始申报 2017年2月23日截止

本报菏泽1月3日讯(记者 陈晨) 第26届菏泽牡丹文化旅游节拟于2017年4月中旬开幕,期间举办的各项活动现已开始广泛征集,活动征集截止时间为2017年2月23日。

为丰富牡丹文化旅游节活动内容,烘托节日气氛,突出“一都四乡”文化,展现全市“科学赶超、后来居上”的精神风貌,加快建成区域性

旅游节点城市。菏泽国际牡丹花会组委会决定在全市范围内广泛征集各单位和团体在牡丹文化旅游节期间举办的活动。本届牡丹文化旅游节举办期间为2017年4月1日至5月31日。

另外,各项活动申报表可登陆菏泽旅游政务网(www.hzta.gov.cn)下载,联系电话:5310429;电子邮箱:hztm2008@163.com。



齐鲁晚报今日菏泽  
官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP  
齐鲁看点

诚聘招生代理  
培训安置法院法警、书记员  
0531-88661578 宋老师